





THE GINS

BLOOM

A light and floral gin with a sweet taste of
honeysuckle, flavoursome chamomile and pomelo.

Perfect serve: Lamb & Watt Hibiscus tonic
with strawberries.

BOBBY'S SCHIEDAM DRY

A Dutch gin which combines a mixture of local
and exotic ingredients including; lemongrass,
cubeb and rosehips.

Perfect serve: Double Dutch tonic with a slice of orange.

BOMBAY SAPPHIRE

A combination of 10, hand-picked, exotic
botanicals from around the world.

Perfect serve: Fever-Tree tonic with a slice of orange.

BOODLES MULBERRY

A combination of mulberries with notes of
raspberry and currants create this smooth and
sweet gin liqueur.

Perfect serve: Lamb & Watt Hibiscus tonic with raspberries.

BROCKMANS

A smooth gin with an aroma of coriander and
notes of blueberry and blackberry.

Perfect serve: Fever-Tree tonic with blueberries
& a slice of pink grapefruit.

HENDRICK'’S

A light and floral gin with rose petal and
cucumber infusion.

Perfect serve: Lamb & Watt Cucumber tonic
with a slice of cucumber.

KING OF SOHO

A tribute to Soho and it’s anything goes attitude.
The gin contains twelve botanicals including;
cassia, grapefruit peel and angelica roots.

Perfect serve: Double Dutch Pomegranate & Basil
with a slice of orange.

KURO

Aromatic Japanese botanicals add layers of
intrigue to a classic, complex London Dry base.
Bamboo and Silver Birch build hay like, earthy
tones whilst Spruce Pine Needles offer a lingering
alpine freshness.

Perfect serve: Fever-Tree Mediterranean tonic
with a rosemary sprig.

MANCHESTER GIN

A unique and refreshing gin made with dandelion
and burdock root right here in Manchester.
Perfect serve: Fever-Tree light tonic with an

orange peel & rosemary sprig.
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MANCHESTER RASPBERRY

INFUSED GIN £9.50
A refreshing, sweet and smooth gin infused with

delicious raspberries.

Perfect serve: Fever-Tree Sicilian Lemon tonic with raspberries.

MONKEY 47 £9.50

A German gin named quite rightly for its 47
botanicals and 47% ABV.

Perfect serve: 1724 tonic with lime zest & a slice of
pink grapefruit.

OPIHR £5.00

Opihr Oriental Spiced Gin is crafted with a selection
of exotic hand-picked botanicals, carefully chosen
by Opihr’s Master Distiller, including spicy cubeb
berries from Indonesia, black pepper from India
and coriander from Morocco.

Perfect serve: Fever-Tree tonic with a hint of
black pepper & ginger.

PORTOBELLO ROAD NoO.171 £5.50
This gin was released by the award-wining Notting

Hill bar, Portobello Star, home of the Ginsitute.

Portobello Road is the perfect blend of nine

delicious botanicals including; juniper, coriander

seed and liquorice root.

Perfect serve: Fever-Tree tonic with a slice of

pink grapefruit.

ROBIN OF LOCKSLEY £7.00

Up-front juniper with more delicate aromas of
elderflower bubbling through. Deliciously smooth
and round on the palate - warm cassia notes
soothed with dandelion. With Pink grapefruit
adding an underlying sweetness.

Perfect serve: Fever-tree tonic with Grapefruit peel.

SHARISH BLUE MAGCIC £9.00

A bright blue Portuguese gin from the Sharish
range - the magnificent colour is derived from
extracts of a flower known as blue pea, and when
you mix the gin with tonic, it turns pink!

Perfect serve: Fever-Tree Mediterranean tonic
with raspberries & strawberries.

SIPSMITH £6.00

A multi-award winning London Dry Gin, made with
carefully selected botanicals from across the globe.

Perfect serve: Fever-Tree tonic with a slice of lime.

SIPSMITH LEMON DRIZZLE £7.50

Naturally sweet as it sounds, a crisp aroma of lemon
drizzle cake combine with botanicals of lemon,
vanilla and liquorice.

Perfect serve: Fever-Tree tonic with lemon zest.

TANQUERAY £5.00

A blend of pure, four times distilled, spirit and
made using four hand-picked botanicals.
Perfect serve: Fever-Tree tonic with a slice of

pink grapefruit.

WHITLEY NEIL RHUBARB & GINGER £6.50

The essence of rhubarb adds a tart crisp edge to the
smooth English gin base, whilst the ginger extract
warms the palate for a full bodied finish.

Perfect serve: Fever-Tree light tonic with a slice of ginger.



COCKTAILS

APPLE & CINNAMON CAIPIRINHA
Cachaca, lime, cinnamon and Manzana Verde.

BLACK FORREST

Old J Cherry, White Chocolate liquor,
black cherry and lime topped with a white
chocolate foam.

ORANGE AND SAGE SLING

Captain Morgan’s Spiced Rum, Triple Sec, sage,
lemon and orange bitters.

ESPRESSO MARTINI
Russian Standard, Kahlua and espresso.

COSMOPOLITAN
Russian Standard, Cointreau, lime and cranberry.

GREAT GATS-BEE

Russian Standard, Mozart Chocolate Liquor,
Kahlua, caramel and butterscotch topped with
Honey Foam, Caramel and broken Crunchie pieces.

THE VIMSKEY

808 Whiskey, Vimto, lemon and mint topped
with soda.

FLAMING OLD-FASHIONED

Woodford Reserve mixed with caramelised sugar
and Cointreau.

KIWI CIDER MOJITO

Plantation 3 star, kiwi, lime, mint leaves & topped
with Stella Cidre.

STRAWBERRY & CREAM ROYALE

Russian Standard, fraise des bois, Passoa, vanilla,
strawberry & prosecco.

CUCUMBER COLLINS

Tanqueray, manzana verde, elderflower, lemon,
apple & cucumber.

PORN STAR MARTINI

Russian Standard, Butterscotch liqueur, passion fruit,
vanilla, pineapple & lemon, served with prosecco.

TROPICAL RUM PUNCH

Captain Morgan White & Dark rum, pineapple,
mango, papaya, guava, lime & a splash of ting.

RHUBARB & RASPBERRY SPRITZ

Aperol, raspberry, rhubarb jam, lemon,
orange bitters, prosecco & soda.
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WHITE WINE

BELVINO PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE

A crisp and dry wine with slightly sweet flavours
of green apple and pear.

175ml: £4.75 — 250ml: £6.75 — Bottle: £20.00

KLEINE ZALZE UNWOODED
CHARDONNAY, WESTERN CAPE

A fresh and unoaked wine with vibrant flavours
of citrus, peach and pear.

175ml: £5.40 - 250ml: £7.70 — Bottle: £23.00

PICPOUL DE PINET, PETITE RONDE

A fresh and citrusy wine with stone fruit characters
and floral notes.

175ml: £6.25 — 250ml: £8.75 — Bottle: £26.00

TE AWA LEFT FIELD SAUVIGNON
BLANC, NELSON

An aromatic and vibrant wine with crisp flavours of
passionfruit, nectarine and lemongrass.

175ml: £7.10 - 250ml: £10.00 - Bottle: £30.00

NEDERBURG THE BEAUTIFUL LADY
GEWURZTRAMINER, STELLENBOSCH

A rich and sweet wine with a well-tempered acidity
and aromas of rose and lychee.

Bottle: £36.00

OVER THE SHOULDER CHARDONNAY,
YARRA VALLEY

A fresh, crisp and fruity wine with flavours of citrus
flowers and grapefruit.

Bottle: £40.00

GAVI DI GAVI LATE HARVEST CASTELLO
TOLEDANA, DOMINI VILLA LANATA

A fresh, medium bodied wine with crisp flavours of
citrus and tropical fruits.

Bottle: £42.00

SANCERRE, DOMAINE DES CHAINTRES,
JOSEPH MELLOT

A refreshing and dry wine, with floral aromas of white
blossom and grapefruit.

Bottle: £45.00

THE ORANGE REPUBLIC GODELLO,
VALDEORRAS

A fruity and full bodied fresh wine, with flavours
of pear, apricot and peach.

Bottle: £48.00

ROSE WINE

BELVINO PINOT GRIGIO ROSATO
DELLE VENEZIE

A delicate pink wine with flavours of fresh berries and
summer fruit aromas.

175ml: £4.75 — 250ml: £6.75 — Bottle: £20.00

COTES DE PROVENCE ROSE, M, MINUTY

An aromatic harmony of grenache and cinsault offer
elegant notes of peach and orange.

175ml: £8.50 — 250ml: £11.75 - Bottle: £35.00



THE GUV'NOR, SPAIN, GRENACHE

A medium bodied rich and ripe red wine, with juicy
dark fruit flavours and a hint of vanilla.

175ml: £5.40 - 250ml: £7.70 — Bottle: £23.00

LE BOSQ ROUGE, VIN DE FRANCE,
CARIGNAN

A light and fresh wine with aromas of strawberry,
cherry and a hint of spice.

175ml: £4.75 — 250ml: £6.75 — Bottle: £20.00

PORTILLO MALBEC, UCO VALLEY,
MENDOZA

A ruby red wine enhanced by hints of plum, blackberry
and a touch of vanilla.

175ml: £6.80 — 250ml: £9.70 — Bottle: £29.00

TENUTE FIOREBELI CABALETTA, ROSSO
DELLE VENEZIE

A blend of corvina, rondinella and cabernet sauvignon.
A rich and full bodied wine, with dark fruit flavours
and a spicy aroma.

175ml: £6.10 - 250ml: £8.70 — Bottle: £26.00

STARVE DOG LANE, SHIRAZ, CLARE VALLEY

A full bodied wine with bright, ripe raspberry fruit
flavours; intertwined with dark chocolate and a hint
of spice.

Bottle: £36.00

PORTIA, RIBERA DEL DUERO, TEMPRANILLO

A rich and complex wine with flavours of cherry,
blackberry and a hint of spice.

Bottle: £38.00

THE FEDERALIST HONEST RED BLEND,
NORTH COAST CALIFORNIA

A blend of merlot, zinfandel and cabernet sauvignon.
A full bodied wine, with flavours of plum, blackberry,
blackcurrant and a hint of spice.

Bottle: £45.00

TE KAIRANGA PINOT NOIR,
MARTINBOROUGH

An elegant and beautifully balanced wine with flavours
of black cherry, strawberry and spice.

Bottle: £40.00

CHATEAU MUSAR RED, GASTON HOCHAR,
BEKAA VALLEY

A blend of cinsault, syrah and cabernet sauvignon.
A rich red wine with aromas of red cherry, blackcurrant
and a cinnamon spice.

Bottle: £58.00



pROSECCO

LE ALTANE PROSECCO EXTRA DRY
Extra dry with flavours of citrus and pear.
Glass: £5.50 - Bottle: £32.00

BOLLA SPARKLING ROSE
Aromas of meadow flowers with a fresh and fruity palate.
Glass: £6.00 — Bottle: £35.00

CHAMPAGNE

MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL

Vibrant, generous and alluring with notes of green apple
and white flowers.

Glass: £12 — Bottle: £65

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL

Golden yellow bubbles with aromas of peach, plum
and vanilla.

Bottle: £70

RUINART BLANC DE BLANCS

An elegant champagne with dominant notes of citrus,
exotic fruits and a touch of jasmine.

Bottle: £95

LAURENT - PERRIER ROSE

This crisp champagne shows flavours of strawberries,
raspberries and fine black cherries.

Bottle: £100
VEUVE CLICQUOT YELLOW
LABEL MAGNUM

Golden yellow bubbles with aromas of peach, plum
and vanilla.

Bottle: £150

LAURENT - PERRIER ROSE MAGNUM

This crisp champagne shows flavours of strawberries,
raspberries and fine black cherries.

Bottle: £210

DOM PERIGNON

Aromas of almond and powdered cocoa combined
with white fruit and dried flowers.

Bottle: £220

PERRIER-JOUET BELLE EPOQUE

Aromas of magnolia, honeysuckle and citrus
complemented by fresh white fruit flavours.

Bottle: £220

PERRIER-JOUET BELLE EPOQUE ROSE

A charming champagne with delicate notes of fresh
pomegranate and pink grapefruit.

Bottle: £380

LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT
Light gold in colour with flavours of peach, apricot
and mango.

Bottle: £350



DRAUGHT BEER®

CAMDEN HELLS ABV 4.6 £5.50

Helles and Pilsner combine - the pale,
crisp body of Pils with the gentle hop profile
of Helles.

FLYING DOG EASY IPA ABV 4.7 £5.70

Perfect for easy drinking, light-bodied brew
huge citrus notes upfront that blend into stone
fruit softness.

IMPOSSIBLE LAGER ABV 4.0 £4.70

Golden in color, a classic German-style pilsner
with a robust, distinctive full-bodied taste.

ROTHHAMMER STRATUS
SOUTH PACIFIC LAGER ABV 4.0 £5.30

Chilean lager, with a subtle hop character,
clean palate and a dry finish.

STELLA CIDRE ABV 4.5 £4.70

Refreshing Belgian cider made with
hand-picked apples.

ESTRELLA GALACIA ABV 5.5 £4.90

A 1900s pale beer from the western borders
of Spain.




LED BEERS

T
BOT& CIDER

BROOKLYN LAGER ABV 5.2

Brewed to a pre-Prohibition recipe, dry-hopped,
fresh, flowery, firm and flavourful.

BUDWEISER ABV 4.8

‘The King of Beers’ an exclusive Beech wood
aging produces a taste, a smoothness and a
drinkability like no other.

DEVASSA TROPICAL LAGER ABV 4.5

Brazil’s #1 above premium beer, brewed in small
batches of under 56000 litres. Made for a tropical
climate with less bitterness on the palate.

FLYING DOG SNAKE DOG IPA ABV 7.1

Colorado style IPA, made with hops from the
Pacific North West. Snake dog has a deep amber
colour, a fresh hop flavour and aromas of citrus,
most notably grapefruit.

GOOSE ISLAND IPA ABV 5.9

An ale inspired by the hoppy pale ales of the
Pacific Northwest. Gold coloured with a medium
body and a touch of sweetness.

LEFFE BLONDE ABV 6.6

Leffe Blonde is a pale abbey beer, with a full,
sunny, golden colour. It has a smooth and full
bodied taste and a rich creamy head.

LIEFMANS FRUITESSE ABV 3.3

Refreshing blend of the natural fruit juices of
strawberry, raspberry, cherry, billberry and
elderberry with beer ripened on real cherries.

MODELO ESPECIAL ABV 5.4
A pilsner-style lager brewed in Mexico.

PERONI NASTRO AZZURRO ABV 4.7
A refreshing and smooth lager from Italy.

QUILMES ABV 4.9

A brilliantly balanced and refreshing beer from
Argentina.

TSINGTAO ABV 4.8

A Chinese beer brewed using Laoshan
spring water.

KOPPARBERG ABV 4.0

A fruity and refreshing cider from Sweden,
available in mixed fruit or strawberry and lime.
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IT IS THE
IMAGINATION
OF VISIONARIES

THAT TRANSFORMS WHAT 1§ UNSEEN TO

SEEN, IMPUTES SUBSTANCE TO THE

INVISIBLE, FORM TO THE ABSTRACT

AND FORGES REALITY FROM THE FIRES OF
DOUBT.

INSIDE THEIR MINDS, FANTASY AND
REALITY TANGO WITH LOGIC AND
PRACTICALITY. §O THE IMPOSSIBLE CAN
DWELL AMONGST US. THE INCARNATION
OF DREAMS IS THE HEART OF PROGRESS,
OF REVOLUTION, OF CHANGE AND OF
VICTORY OVER MUNDANITY.

HERE IN THIS PLACE, WE OFFER
SHELTER TO THE VISIONARIES.
TO THOSE DREAMERS OF DREAMS, WHO
LIKE US, WANDER IN A LAND BETWEEN
THE IMPOSSIBLE AND THE IMPROBABLE.

TOGETHER WE
SHALL CELEBRATE
ON THE SHOULDERS
OF GIANTS

AND DANCE AND DRINK AND CHEW. WE

ARE THE IMPOSSIBLE PEOPLE! AND HERE

IN THIS PALACE OF IMPOSSIBILITY

SHROUDED IN A TAPESTRY OF

DREAMS MADE TRUE, WITH ONE VOICE,
WE SHALL PROCLAIM

BE-IMPOSSIBLE.COM
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